"День рождения снеговика"

Подготовили и провели: воспитатели - Слепова А. А., Чимутина В. С., инструктор по физической культуре Розум Г. В., музыкальный руководитель Коваленко А. И.,

Все дети в восторге от Снеговика, но мало кто интересовался историей возникновения этого существа. Откуда он, почему круглый и почему состоит из трех комков снега? Педагоги и воспитанники группы "Почемучки" разработали и провели проект "День рождения Снеговика"

В процессе организации познавательного проекта с детьми были проведены беседы «История появления снеговика», «Такие разные снеговики». Дети познакомились с новыми художественными произведениями: Е.Павлова «Снеговик», О.Корнеева «Снеговик»; прочитали сказки «Где спят снеговики?», «Елка», «Волшебный день», «Снеговичок-почтавичок»; рассматривали иллюстративно-наглядный материал с изображением зимних пейзажей и зимних забав.



Дети научились конструировать снеговика из бумаги; рисовали красками, не заходя за контуры, раскрашивали.





Ребята играли в разные игры «Построй Снеговика», «Найди пару», «Тень Снеговика», «Наряди Снеговика», отгадывали загадки и вспоминали сказки и мультфильмы с этим героем.

А также в группе устроили выставку «В стране Снеговиков».



В группе созданы условия для реализации экспериментальной деятельности в результате которой дети пришли к выводу «Почему снеговик любит холод?».

Проект помог вовлечь родителей в образовательную деятельность. Они приобщились к совместному с детьми творчеству, проявили свои таланты при оформлении выставки снеговиков.







Завершился проект развлечением, где дети повеселились и отпраздновали день рождение самого лучшего друга Деда Мороза - Снеговика.







В ходе проекта «День рождения Снеговика», у детей возник устойчивый интерес к творческой, познавательной деятельности, развились наблюдательность, внимание, научились элементарному экспериментированию.

